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MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 22 oktober 2008 tot besluit van de interpellatie 
van de de heer David Geerts tot de minister van 
Landsverdediging over "het gebruik van dienstwagens 
met chauffeur" (nr. 131).

Motions déposées le 22 octobre 2008 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. David Geerts au ministre de la 
Défense sur "l'utilisation de voitures de service avec 
chauffeur" (n° 131).

1. Motie van aanbeveling (15.55 uur) 1. Motion de recommandation (15.55 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer David Geerts

en het antwoord van de minister van Landsverde-
diging

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. David Geerts

et la réponse du ministre de la Défense

- vraagt de minister van Landsverdediging om een 
effectief actieplan op te stellen om het aantal 
dienstwagens met chauffeur binnen het departement 
te verminderen en zich te richten naar de afspraken 
die er gelden in andere departementen;

- demande au ministre de la Défense d’arrêter un plan 
d’action efficace en vue de réduire le nombre de 
voitures de service avec chauffeur au sein du 
département et de s’aligner sur les dispositions 
d’application dans les autres départements;
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- vraagt hieromtrent om objectieve criteria uit te 
werken die op een transparante manier kunnen 
toegepast worden.

- demande à cet effet que soient définis des critères 
objectifs applicables en toute transparence.

David GEERTS (sp.a+Vl.Pro)

2. Eenvoudige motie (16.00 uur) 2. Motion pure et simple (16.00 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer David Geerts

en het antwoord van de minister van Landsverde-
diging

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. David Geerts

et la réponse du ministre de la Défense

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Brigitte WIAUX (cdH)
Jean-Luc CRUCKE (MR)
André FLAHAUT (PS)
Gerald KINDERMANS (CD&V)


